
Putin i Kina postavljaju novi program rada 

 
Ruski predsjednik Putin prisustvuje trilateralnom sastanku s vođama Azerbajdžana, 
Irana i Rusije.  Foto: kremlin.ru 

Nakon sastanka 8. kolovoza u St. Petersburgu između ruskog predsjednika Vladimira 
Putina i turskog predsjednika Ređepa Erdogana, delegacije vodećih dužnosnika obiju 
zemalja sastaju se 11. kolovoza na trilateralnom radnom sastanku – ministara 
vanjskih poslova, obrane i sigurnosnih službi – u svrhu postavljanja suradničke struje 
za okončanje sirijskog rata: Rusija i Turska imaju u planu proširenje bilateralne 
trgovine na $100 milijardi godišnje, trostruko povećanje prema prijašnjem najvećem 
iznosom.  Projekt koridora Sjever-jug sad će obuhvatiti Rusiju, Azerbajdžan, Tursku i 
Iran, i uklopit će se u projekt Jedan pojas, jedan put (OBOR) Kine. 

Partnerstvo Rusije i Turske  donijet će veću stabilnost cijeloj regiji Kaspijsko more—
Balkan—Kavkaz, šireći euroazijsku sigurnosnu zonu i prosperitet dalje na zapad. 

Lyndon Larouche je u srijedu istaknuo da se ovi razvoji događaja ne smiju smatrati 
odvojenim činima.  Oni su dio nove globalne dinamike vođene Putinom Rusije i 
Kinezima.  Sljedećih tjedana Putin će biti domaćin Istočnog ekonomskog foruma u 
Vladivostoku, kojem će prisustvovati i japanski premijer Abe i predsjednik Južne 
Koreje Park.  Nakon Samita G20, kojem je domaćin Kina, Indija će biti domaćin 
godišnjeg samita vođa BRICSa, koji će se održati početkom listopada.  Kineski MVP 
Wang Yi je ovaj tjedan u Indiji u svrhu daljnjeg promicanja bilateralnih odnosa, a 
indijski premijer Modi govorio je s ruskim predsjednikom Putinom putem video 
konferencije u srijedu, u čast otvaranja prve od pet ruskih nuklearki koje su u 
izgradnji u Indiji, i uređujući bilateralne sastanke na marginama G20. 

LaRouche je naveo da Putinovi nastupi kao lidera određuju novi smjer globalnog 
napretka.  „To je globalni proces koji vode Putin i Kina.  Oni su u stvarnosti preuzeli 



odgovornost za novi smjer u politici, zamijenivši rivalstvo suradnjom“.  LaRouche je 
zamijetio da je taj proces u punom zamahu od sredine 2015., kad je Putin 
prisustvovao kineskoj proslavi 70.-e godišnjice kraja II. svjetskog rata u Aziji.  Sad se 
proces rascvjetao ostavivši iza sebe patetične stare geopolitičke igre Baracka 
Obame, Britanaca i NATOa. 

Događaji u St. Petersburgu ovog tjedna imat će snažan upliv n Njemačku, koja se 
nalazi pred ekonomskim udesom ako se ne odbace političke mjere Merkelice i 
Schaeublea odmah.  Pazite na dramatične pomake u Njemačkoj, koje su sada hitni.  
Nekoliko nedavnih studija, objavljenih nakon što je obavljeni prijevarni takozvani 
bankovni „stres test“ ECBa/EUa zaključio da je Deutsche Banka osuđena na propast, 
da je ona već „mrtva banka u hodu“, a samo vrsta reorganizacije koju su promovirali 
Lyndon i Helga LaRouche tjednima, može sada spasiti njemačku ekonomiju od 
propasti.  LaRouche je opetovano opominjao da se slom Deutsche Banke i uništenje 
njemačke ekonomije mora izbjeći pod svaku cijenu, jer bi takav slom uvelike povećao 
opasnost od svjetskog rata. 

Razvoj događaja oko Putinovog i Erdoganovog sastanka uključujući i širenje 
programa Jedan pojas, jedan put Kine na koridor Sjever-jug koji ide od Perzijskog 
zaljeva u Europu, pruža savršenu priliku za promjenu u Njemačkoj. 

Isto vrijedii za SAD, gdje se u punom zamahu odvija strahovita politička bitka ispod 
površine katastrofe predsjedničkih izbora.  Pritisak za Glass-Steagall u platformama 
obiju stranaka, i činjenica da je broj kongresnih progresivnih demokrata i AFL-CIO 
denuncirao državni udar protiv Dilme Rouseff u Brazilu u otvorenom pismu Johnu 
Kerryju, pokazatelji su da su SAD također zrele za revoluciju u politici. 

Schiller Institut je sada proizveo program rada povijesne konferencije u lipnju 2016. u 
Berlinu, koja je iznijela neminovnu opasnost svjetskog rata no dala i put k novoj 
budućnosti mira i prosperiteta.  Taj izvještaj, koji je naznačio naputke politike 
sljedećeg američkog predsjedništva i nove vladajuće koalicije u Njemačkoj, već kruži 
i postao je plan za vrstu nove političke paradigme koju vode Putin i Kinezi. 

10. kolovoz 2016. 
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